
Hoja de producto

Fecha rev.: 26/05/2025
Ref. Doc: PDS-1804

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Bomba de vacío, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Descripción : Bomba compacta y ligera. 100% libre de aceite, lo que la hace una bomba limpia y libre de
mantenimiento. Vacuómetro incluído. Funcionamiento silencioso (<40 dB). Apto para usos prolongados (24 h).
Protección contra sobrecargas, protección contra sobretemperatura, protección contra cortocircuitos. 100-220 V /
50-60 Hz. Garantía 1 año

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia caudalnominal vacío máx. potencia máx. conector para

tubo
dimensiones
(largo x ancho x
alto)

unidades por ref.

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 05/26/2025
Doc. Ref: PDS-1804

 GENERAL INFORMATION

Product name : Vacuum pump, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Description : Basic laboratory product for occasional use. Compact and light weight. 100% oil-free transfer, clean
and maintenance free. Adjustable vacuum. Vacuum gauge included. Silent running (

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference flow rate at atm.

pres.
max. vacuum max. power connector for

tube
dimensions
(length x width x
height)

pcs/pack

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 26/05/2025
Ref. Doc : PDS-1804

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pompe à vide, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Description : Equipement de laboratoire basique pour usage occasionnel. Pompe compacte et légère. 100% sans
huile (propre et sans entretien). Vide réglable. Vacuomètre inclus. Fonctionnement silencieux (<40 dB). Adaptée pour
une utilisation prolongée (24 h). Protection contre les surcharges, protection contre les surchauffes, protection contre
les courts-circuits. Dimensions extérieures (L x l x H) : 192 x 100 x 135 mm. 100-220 V / 50-60 Hz. Garantie 1 an

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence débit nominal vide puissance

maximale
embout pour
tube

dimensions
(longeur x
largeur x
hauteur)

unités par ref.

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 26/05/2025
Ref. Doc: PDS-1804

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pompa per vuoto, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Descrizione : Attrezzatura base da laboratorio di per uso occasionale. Pompa compatta e leggera. Completamente
senza olio, cosa che la rende una pompa pulita e che non necessita di manutenzione. Vuoto regolabile. Vacuometro
incluso. Funzionamento silenzioso (<40 dB). Adatta per un uso prolungato (24 h). Protezione da sovraccarico,
protezione contro il surriscaldamento, protezione contro i cortocircuiti. Dimensioni esterne (L x h x l): 192 x 100 x 135
mm. 100-220 V / 50-60 Hz. Garanzia di 1 anno

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza portata nominale vuoto max potenza max connettore per

tubo
dimensioni
(lunghezza x
larghezza x
altezza)

unità per ref.

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 26/05/2025
Ref. Doc.: PDS-1804

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Vacuümpomp, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Beschrijving : Basis laboratoriumproduct voor occasioneel gebruik. Compacte en lichte pomp. 100% olievrij, wat het
een schone en onderhoudsvrije pomp maakt. Instelbaar vacuüm. Vacuümmeter inbegrepen. Stille werking (<40 dB).
Geschikt voor langdurig gebruik (24 h). Beveiliging tegen overbelasting, oververhitting en kortsluiting. Externe
afmetingen (L x B x H): 192 x 100 x 135 mm. 100-220 V / 50-60 Hz. Garantie 1 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie nominale stroom vacuümmax. vermogenmax. connector voor

buis
afmetingen
(lengte x breedte
x hoogte)

stuks per ref.

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 26/05/2025
Ref. Dok.: PDS-1804

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Vakuumpumpe, LBX B, 10 l/min, 0,075 Mpa

Beschreibung : Basislaborprodukt für den gelegentlichen Gebrauch. Kompakte und leichte Pumpe. Zu 100 % ölfrei,
was sie zu einer sauberen und wartungsfreien Pumpe macht. Regulierbares Vakuum. Vakuummeter inbegriffen.
Geräuscharmer Betrieb (<40 dB). Geeignet für den längeren Gebrauch (24 h). Überlastschutz, Überhitzungsschutz,
Kurzschlussschutz. Außenmaße (L x B x H): 192 x 100 x 135 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 1 Jahr.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Förderleistung Vakuum max. Leistung max. Schlauchanschl

uss
Maße (Länge x
Breite x Höhe)

Stückzahlpro
Artikel

VACU-B10-001 10 L/min 0.075 Mpa 20 W  Ø 6 mm 192 x 100 x 135
mm

1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (cm3) kg TARIC GTIN

VACU-B10-001 7,965 2,05 84141025 08434868109919

 PRODUKTFOTO
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